

«Мне улыбнулась удача»

Студентка Новосибирского техникума железнодорожного транспорта (НТЖТ) Полина Богданова одержала победу в областной предметной онлайн-олимпиаде по дисциплине «Экология». На этой неделе девушке вручили заслуженную награду.

В первом, заочном, этапе областной предметной олимпиады по дисциплине «Экология» в формате видеоконференции участвовали более 40 студентов из 23-х профессиональных образовательных учреждений Новосибирской области. В финальный этап вышли 10 молодых людей, в том числе будущие железнодорожники-вагонники Полина Богданова и Константин Корень.

В финале, после подключения и авторизации всех участников, студенты получили доступ к бланкам ответов для выполнения работы в письменном виде. Тема олимпиады этого года: «Экологические проблемы мегаполисов».

— Я уже участвовала в аналогичной олимпиаде в прошлом году, — рассказывает Полина Богданова. — Мне предложила попробовать в ней свои силы преподаватель по дисциплине «Экология на железнодорожном транспорте» Ульяна Михайловна Шереметьева. Но тогда я хотя и прошла во второй тур, никаких призовых мест не заняла. В этом году взглянула на тему, на вопросы, и у меня появилась полная уверенность, что я успешно справлюсь с заданием. Конечно, итог зависел только от решения жюри и удачи, которая в этот раз мне улыбнулась.

Говоря о Богдановой, кандидат физико-математических наук Ульяна Шереметьева отметила высокую познавательную активность Полины, её стремление к повышению своего интеллектуального уровня, отличные способности в усвоении программного материала.

— У неё есть развитое логическое мышление, творческое отношение к обучению и сознание ответственности за результаты своего труда, а это залог успешности студентки, — уверена Ульяна Михайловна. — Сейчас Полина учится на третьем курсе. Кроме отличной учёбы, она является бессменным членом команды техникума на предметных олимпиадах, научно-практических конференциях.

Преподаватель рассказала, что Богданова только за последние три месяца, помимо экологического турнира, приняла участие в областной олимпиаде по русскому языку и в III Международном дистанционном конкурсе инновационных проектов и исследовательских работ на тему «Внедрение инноваций в железнодорожной отрасли», которую проводил Карагандинский железнодорожный колледж



Полина Богданова — член команды техникума на предметных олимпиадах

Федерального агентства по железнодорожному транспорту № от 19.04.2012 N 102 Новосибирский техникум железнодорожного транспорта является структурным подразделением БОУ ВПО "Сибирский государственный университет путей сообщения"

(Республика Казахстан). Также в её активе работа на XXIV Всероссийской научно-практической конференции «Инновационные технологии на железнодорожном транспорте», организованной Красноярским институтом железнодорожного транспорта, и на III межвузовской конференции «Безопасность движения на транспорте» (организатор — Сибирский государственный университет путей сообщения).

По мнению педагога, победа Полины Богдановой была закономерной, потому что они серьёзно и тщательно готовились к участию в олимпиаде.

— Полина на этот раз оказалась в числе лучших, доказав свой высокий уровень подготовки, показав ответственное и вдумчивое отношение к учёбе, — с гордостью говорит Ульяна Михайловна.

То, что чемпионка по экологии поступила учиться именно в Новосибирский техникум железнодорожного транспорта, неслучайно — она из большой семьи, где много работников магистрали. Её пapa — составитель поездов, сестра — поездной диспетчер, а её супруг — машинист электровоза. Дедушка и бабушка тоже были железнодорожниками.

— Я много слышала о железнодорожном техникуме, о том, что он хорош в плане организации учебного процесса, спортивной работы и внеучебных мероприятий, и что здесь сильный педагогический состав, — рассказывает девушка. — Решила стать его студенткой и о своём решении ни капельки не жалею.

Олег Таран